



Pula Község Önkormányzata  
8291 Pula, Fő u. 32.

Pul/1-1/2024.

---

## ELŐTERJESZTÉS

Pula község Önkormányzat képviselő-testületének 2024. január 30. napján  
tartandó nyilvános ülésére

**Tárgy:** Döntés a Településfásítási Program 2024 való részvételről

**Előadó:** Szenger István Bálint polgármester

**Előkészítő:** Szinesi Erna Eszter jegyző

**Meghívott:**

**Melléklet:** -

**Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam:  
A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel**

*Szinesi Erna Eszter  
jegyző*

**Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!**

2024-ben folytatódik a Településfásítási Program. A negyedik ütemben ismét a 10 ezer fő lélekszámúnál kisebb, magyarországi települések igényelhetnek fákat. 10 000 db sorfa áll rendelkezésére, amiből 4000 darabot a 2024 tavaszi, 6000 darabot pedig az őszi ültetési időszakban szállítanak ki.

A Településfásítási Program eddigi három ütemében összesen 46 000 sorfát ültettek el 1486 településen, amelyhez a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága 2 milliárd forint támogatást biztosított. A Településfásítási Program így a rendszerváltozás óta a legnagyobb belterületi fásítási kezdeményezés.

A programban igényelhető fák konténeresek vagy földlabdások, 10-14 centiméter törzskörméretűek, földlabdával együtt 2-5 méter magasak. A szakszerű ültetés érdekében minden fához támasztó karókat, takarómulcsot és védőrácsot is biztosítunk. A fák növelik a településen található élőhelyek változatosságát, ennek jelképeként minden igénylő ajándékba kap egy madárodút is. A harmadik ütemben az érdeklődő települések 13 fafajból választhatnak a készlet erejéig. A listán a különböző települési viszonyok között is sikerrel ültethető fafajok szerepelnek.

A programban való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött. Az igénylés és a program megvalósításának tervezett menete a regisztrációval indul 2024. január 15-30-a között. Az online igényléseket 2024. február 1-jén 10 órától a készlet erejéig lehet majd leadni. A tavaszi időszak ültetéseire 2024. március-április között, míg az őszi időszak ültetéseire augusztus-november között szállítják a fákat, amit a KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. biztosít. A program lebonyolítását az Országos Erdészeti Egyesület segíti.

**Tisztelt Képviselőtestület!**

Kérem az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Pula, 2024. január 23.

Szenger István Bálint  
**polgármester**

### ***Határozati javaslat***

Pula Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Döntés a Településfásítási Program 2024 való részvételéről**” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Pula Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy csatlakozik a Településfásítási Program 2024-hez.
2. A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy regisztrációt elindítsa, a szükséges intézkedéseket megtegye és a kapcsolódó dokumentumokat aláírja

**Felelős:** Szenger István Bálint polgármester

**Határidő:** azonnal